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DIRETORIA EXECUTIVA 

ATA DA 41a REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2017 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às dez horas e 

quinze minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, 

Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, 

sob a Presidência de Miguel Martinho dos Santos Júnior, Vice-Presidente de 

Operações no exercício da Presidência, para a realização da quadragésima primeira 

reunião ordinária deste exercício, presentes os Vice-Presidentes Eugenio Walter 

Pinchemel Montenegro Cerqueira, Heli Siqueira de Azevedo e José Furian Filho. 

Ausentes o Presidente Guilherme Campos Júnior e o Vice-Presidente Francisco 

Arsênio de Mello Esquef, em viagem internacional, e o Vice-Presidente Cristiano 

Barata Morbach, em razão de licença médica de 15 a 20/10/2017. Acolhendo 

proposta do Presidente em exercício, a Diretoria Executiva APROVA a indicação 

do Vice-Presidente de Negócios Públicos, José Furian Filho para substituir o Vice-

Presidente de Canais, passando a responder interinamente nesse período também 

pela Vice-Presidência Comercial. Ainda estiveram presentes Gustavo Esperança 

Vieira, Secretário Geral, e Mirian Regina dos Santos, Superintendente de 

Compliance, Governança e Estratégia, à luz do disposto no subitem 9.6.1. do 

regimento interno da Diretoria Executiva, o Diretor Presidente da CorreiosPar, 
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Henrique Pereira Dourado, o representante da consultoria Accenture, os assessores 

especiais Geraldo Thadeu Pereira dos Santos e Guilherme Henriques de Araújo, 

Cana Viviane Pinto Flores Ritter, da Vice-Presidência de Finanças e 

Controladoria, a convite do Presidente em execício, bem como Joimar Lúcio 

Martins, Superintendente Executivo da Vice-Presidência de Canais, considerando 

o disposto no subitem 9.6.2 do regimento interno da Diretoria Executiva e a 

deliberação do colegiado registrada na 34a reunião ordinária de 2016. O Presidente 

em exercício declara aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva a ata da 40a 

reunião ordinária do exercício de 2017, a qual é APROVADA, passando-se, a 

seguir, ao exame dos demais itens constantes da pauta de assuntos. 

1. ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS. Conforme subitem 9.7.1 do 

regimento interno da Diretoria Executiva, o Presidente apresenta o quadro de 

acompanhamento das recomendações feitas pelo colegiado. 2. MATÉRIAS - 2.1. 

VICE-PRESIDENTE DE OPERAÇÕES, respondendo pela Presidência - 

2.1.1. Iniciativas Estratégicas - Convida Hudson Alves da Silva, chefe do 

Departamento de Estratégia e Inovação - Desti/Sucge, para expor sobre o 

Relatório/PRESI n'015/2017. A Diretoria Executiva APORVA: a) o cancelamento 

da Ação Estratégica (AE): Pessoal: meritocracia, capacitação e saúde. b) o 

encerramento da Ação Estratégica (AE): Arquitetura de Remessas Postais e a 

alteração dos prazos de início e término das Iniciativas Estratégicas (lEs) 7.1.1, 

7.2.1 e 7.11, da VITEC, conforme item III, alínea "e", do referido relatório. 

2.1.2. Autorização para importação de medidores e de máquinas de franquear - 

Relatório/VIOPE n° 	004/2017. A 	Diretoria 	Executiva AUTORIZA: a) 	a 

importação de 100 (cem) medidores para as máquinas de franquear modelos DM 

300 e DM 400 do fornecedor Pitney Bowes; b) a importação de 25 (vinte e cinco) 

máquinas de franquear modelo Connect+ 1000 do fornecedor Pitney Bowes e c) a 

/importação de 2 (duas) máquinas de franquear modelo Connect+ 3000 do 

ATA DA 41a REUNIÃO ORDIN 
	

DA DIRETORIÁ'EXËCUTIVA 	, 	r 	,J\ 	2 



Ocorreios 
fornecedor Pitney Bowes. A Diretoria Executiva transmite solicitação ao 

Superintendente Executivo da Vice-Presidência de Canais para que os estudos 

sobre a necessidade de máquinas de franquear sejam atualizados e trazidos à 

apreciação do colegiado em reunião próxima. 3. COMUNICAÇÕES - 3.1. VICE-

PRESIDENTE DE CANAIS - 3.1.1. "Workshop Design Thinking para Correios 

Center" - Apresenta a Comunicação/VICAN n° 005/2017, dando conhecimento do 

evento intitulado "Workshop Design Thinking para Correios Center ", realizado 

pela VICAN e DESTI/PRESI, com o apoio da UniCorreios, no período de 25 a 

28/09/2017, no Instituto Serzedello Corrêa - ISC. E, como nada mais houvesse a 

trata19 f,oi encerrada a reunião, às onze horas e trinta minutos, da qual eu 

Cristina Couto de Oliveira e Silva, secretária das reuniões da Diretoria 

Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por todos os 

membros da Diretoria Executiva presentes. 

ArMiguel 	
sSantos 

 
Vice-Presidente de Operaçõ 
No exercício da Presidência 

nAdministraç

Eugenio 	 Hej do 
Vice-Presidente de 7cno1ogia da Informação 	Vice-Presidente d gica de Pessoas 

Respondendo pela Vice-Preência de 	Respondendõ'inter ice-Presidência 
Finanças e Controlacroria 	". 	(\ le  

- 	Jos ' riarrho 
Vice-Presidente de Negócios Públicos 

Respondendo pela Vice-Presidência de Canais e respondendo 
Interinamente pela Vice-Presidência Comercial. 
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